



除了家长里短 还是家长里短

12月荧屏 一地鸡毛

12月的国产剧市场似乎有些尴尬,《嘿,孩子》《咱们相爱吧》《锦绣未央》等跨月播出的电视剧实力相对较弱,刚开播和即将播出的一系列剧集则可以用“一地鸡毛”来形容:《美人私房菜》《老公们的私房钱》《追婚记》《我的岳父会武术》……从古到今都离不开衣食住行、夫妻关系、家庭伦理那点事儿。



《美人私房菜》剧照

烟火气浓

古装时装剧,都说家中事

在“玄幻IP潮”之后,这两个月,国产剧进入家庭伦理剧刷屏月,就连古装剧都充满了浓浓的烟火气。

12月10日,《我的岳父会武术》将接档《锦绣未央》在北京卫视、东方卫视播出,宋丹丹再次出演她驾轻就熟的家庭轻喜剧,与她搭档的是戏骨倪大红。该剧讲述了护子心切的派出所退休所长马玉茹与刑满释放人员程大吉,为了各自儿女的幸福斗智斗勇的故事。儿子的扮演者是肖央,女儿的扮演者是姜妍。这部剧从题材到阵容都很接地气,家长里短的爆笑故事绝对少不了。

聚集了范明、左小青、涂松

岩、高露、潘虹、王丽云等实力派演员的《老公们的私房钱》昨日登陆江苏卫视,这部剧的话题性较强——家里男女对金钱的态度。潘虹饰演的郑妈妈是个老谋深算又爱搅局的“事儿妈”,嘱咐三个女儿要看住老公,必须从私房钱查起。于是,姐妹仨采用引蛇出洞、突然袭击、声东击西等招数,对各自的老公发起私房钱大战。

深圳卫视12月9日将播的《追婚记》接档《恋爱真美》。这部剧看似在讨论都市婚恋关系,但实际上套路与《老公们的私房钱》相似,只不过“幕后大老板”从妈妈变成了爸爸——老父亲放弃出国再婚安度晚年

的计划,要帮助女儿们重归生活正轨,然而她们不领情,一个个希望挣脱父亲的管束,追求自由生活。该剧牵出一个社会话题——父母是否该让孩子自由成长?

古装剧方面也充满了烟火气,由郑爽、马天宇主演的《美人私房菜》刚登陆安徽卫视、浙江卫视。故事发生在宋朝,宋玉蝶拥有皇家血统却流落民间,得五嫂传授厨艺,成长为江南名厨,并与五嫂义子李马相恋。就在二人准备结婚时却突发变故,历经磨难后,他们重建天香楼,并创造出多道传世名菜。“美食+恋爱”模式,让演员换上时装来演也说得过去。

明星霸屏

两部IP剧,都有陈乔恩

IP剧热潮仍未减退,陈乔恩主演的热门IP剧《放弃我,抓紧我》《鬼吹灯之精绝古城》将先后登陆湖南卫视日播剧场与东方卫视周播剧场。在将于12月11日开播的《放弃我,抓紧我》中,陈乔恩与王凯合作;在将于12月12日开播的《鬼吹灯之精绝古城》中,她的搭档则换成了靳东。

看到《放弃我,抓紧我》的

剧情简介里“失忆”“溺水”等字眼,就知道该剧套路满满:一次意外溺水导致的失忆,让记忆停留在23岁的厉薇薇发现,自己与记忆中的男友成了竞争对手,甚至莫名其妙有了未婚夫。经过调查,厉薇薇终于明白,因为自己过于关注事业,与男友缺乏沟通,才导致彼此成了最熟悉的陌生人……最后,厉薇薇重拾爱情,继续追求梦想。

在《鬼吹灯之精绝古城》中,胡八一、Shirley杨与王胖子到塔克拉玛干沙漠中的精绝古城遗址寻找“鬼洞”,在洞中发生了一系列诡异事情。对于这部剧来说,重要的不是故事,而是团队。该剧导演是执导《琅琊榜》的孔笙,制片人是侯鸿亮,编剧是白一骢,播出平台是东方卫视,加上演员阵容,这部剧还未开播就占尽优势。(据《羊城晚报》)

体坛快讯

沙佩科恩斯

被授予2016年南美杯冠军



昨日,南美足协宣布,将2016年南美俱乐部杯冠军授予此前遭遇空难的沙佩科恩斯俱乐部,其对手麦德林国民竞技获得“百年公平竞赛奖”。(据新华网)

张玉宁

入选荷甲单轮最佳阵容



昨日,凭借在维特斯3:1战胜兹沃勒比赛中的精彩表现,张玉宁入选了荷兰媒体《AD》评选出的荷甲联赛第15轮比赛的最佳阵容。(据新华网)

布拉特

上诉失败禁足6年



前国际足联主席布拉特因涉嫌贪腐丑闻,被国际足联仲裁委员会禁止从事足球活动6年。随后布拉特向国际体育仲裁法庭提出上诉,但本周国际体育仲裁法庭做出判罚,宣布布拉特上诉失败,维持原判。对于已经80岁的布拉特来说,这意味着他基本将告别足球圈。(据搜狐网)